

文化旅游学院召开就业工作暨统招专升本工作推进会

为做好 2023 年学院毕业生的就业服务工作，3 月 20 日在综合楼 303 召开就业工作暨统招专升本工作推进会，继续教育学院负责人王国华、学院副院长俞倩及全体辅导员参加，会议由副院长黄良柏主持。

黄良柏通报了学校近期的就业率情况，学院排名比较靠后，要求所有毕业班辅导员要加大工作力度，及时传达大学生相关就业政策，及时转发就业招聘信息，要和学生一对一进行沟通，了解学生就业思想状况，对困难学生要和帮扶老师一起协助就业，争取近期就业工作有所突破，并传达了学校武装部关于转发 2023 年大学生征兵宣传海报相关事宜，做好大学生征兵宣传工作。



王国华对学校统招专升本前期工作做了介绍，他表示，国家新的《职业教育法（修订草案）》颁布后，大力推进了职业教育本科阶段的人才培养，给高职高专的学生提供了更多提升学历的机会。对学生而言，专升本是提高学历、关乎前途命运的转折点，对学校而言，学生“专升本”关系到学校的就业率，是学校社会影响力和办学口碑主要体现之一。因此不管是学生未来规划还是学校发展，专升本工作备受关注，至关重要，希望学院领导、辅导员一定要高度重视，力求将工

作落实、落细，确保该项工作顺利完成。



俞倩在总结时强调：一是辅导员要认真学习专升本相关文件，要弄清摸透，要对学生提出的疑问作出合理解释，有问题及时反馈；二是对于专升本政策惠及的特殊学生群体（如建档立卡、大学生退役士兵），一定要做好相关信息确认工作；三是保证材料的真实性；四是重视工作细节，相关部门要高度重视，认真负责。

此次推进会的召开，使参与统招专升本工作的辅导员对相关工
作有了更清晰地了解，为完成学院统招专升本工作打下了扎实的基础。

李 琪供稿

黄良柏初审

邓昊军终审